



RETIFICAÇÃO DA CHAMADA Nº 01/2022 – DEX/PROEAC - CHAMADA DE SUBMISSÃO DE RESUMOS PARA III MOSTRA DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

A Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias - PROEAC por meio do Departamento de Extensão, torna público a Retificação nº 01/2022 do Chamada de submissão de resumos para **III Mostra de Extensão** da Universidade Federal do Amapá - UNIFAP, conforme textos a seguir:

Onde se lê:

3. Inscrições e local do evento

3.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de **17 de janeiro a 04 de fevereiro de 2022** pelo preenchimento do formulário eletrônico disponível no link a seguir:
<https://forms.gle/gxojEZBqsEWZHCz69>

3.5 O evento será realizado nas dependências internas do Amapá Garden Shopping, no dia **12 de fevereiro de 2022**, no horário de 17:00 às 19:00 horas.

Leia-se:

3. Inscrições e local do evento

3.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de **17 de janeiro a 15 de fevereiro de 2022** pelo preenchimento do formulário eletrônico disponível no link a seguir:
<https://forms.gle/gxojEZBqsEWZHCz69>

3.5 O evento será realizado nas dependências internas do Amapá Garden Shopping, no dia **9 de abril de 2022**, no horário de 17:00 às 19:00 horas.

Onde se lê:

5. Normas

5.1.2 **Resumo escrito conforme ANEXO I, sem recuo de parágrafos** . Apresentar em sua estrutura os elementos básicos: Título; Autor(es); Introdução; Objetivo(s); Procedimentos metodológicos; Resultados e discussão (podendo ser parciais, ou a serem alcançados ou finais); Conclusões; Referências.

Leia-se:

5. Normas

5.1.2 **Resumo escrito conforme ANEXO I**. Apresentar em sua estrutura os elementos básicos: Título; Autor(es); Introdução; Objetivo(s); Procedimentos metodológicos; Resultados e discussão (podendo ser parciais, ou a serem alcançados ou finais); Conclusões; Referências.



Onde se lê:

9. Cronograma

Ação	Prazo
Lançamento do Edital	<u>14/01/2022</u>
Período de submissão dos resumos simples	<u>17/01 a 31/01/2022</u>
Período de avaliação dos resumos	<u>01/02 a 03/02/2022</u>
Período de retificação dos resumos	<u>04/02 a 07/02/2022</u>
Período de avaliação dos resumos retificados	<u>08/02 a 09/02/2022</u>
Divulgação dos resumos aprovados	<u>10/02/2022</u>
Período de realização da XII Mostra de Extensão	<u>12/02/2022</u>
Emissão dos certificados	<u>Até 11/03/2022</u>
Publicação dos Anais do Evento	<u>Até 31/03/2022</u>

Leia-se:

9. Cronograma

Ação	Prazo
Lançamento do Edital	<u>14/01/2022</u>
Período de submissão dos resumos simples	<u>17/01 a 15/02/2022</u>
Período de avaliação dos resumos	<u>16/02 a 16/03/2022</u>
Período de retificação dos resumos	<u>21/03 a 22/03/2022</u>
Período de avaliação dos resumos retificados	<u>23/03 a 25/03/2022</u>
Divulgação dos resumos aprovados	<u>29/03/2022</u>
Período de realização da XII Mostra de Extensão	<u>09/04/2022</u>
Emissão dos certificados	<u>Até 25/04/2022</u>
Publicação dos Anais do Evento	<u>Até 30/05/2022</u>

Macapá-AP, 28 de janeiro de 2022.

Kelly Huany de Melo Braga
Diretora de Extensão

Steve Wanderson Calheiros de Araújo
Pró-reitor de Extensão e Ações
Comunitárias